
 

 

ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 28.04.2023.године.- 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Гавриловић Димитрије, члан ФК ''СТУДЕНТСКИ ГРАД'' са 2 (две) утакмице забране 

играња по члану 54 ДП ФСС. 

- Бјелановић Никола, члан ФК ''БАСК ТЕК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 22 ДП ФСС. 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана  27.04.2023. године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Антонијевић Димитрије,  члан ФК ''КОСМАЈ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 
члану 22 и 54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС кажњава се тренер ФК ''ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ''  
Ивановић Михајло забраном 1 (једне) утакмице вршења свих функција у фудбалском 
спорту. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ОФК ''МЛАДЕНОВАЦ'' новчаном казном у 
износу од 10.000 динара – слаба организација утакмице (пропусти у раду редарске 
службе, удаљење редара због псовања службених лица). 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ФК 'ЗУЦЕ 2019'' новчаном казном у 
износу од 15.000 динара – слаба организација утакмице (пропусти у раду редарске службе 
и сакупљача лопти – поновљен прекршај). 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 22 колу кажњава се ФК ''ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ'' 
новчаном казном у износу од  6.000 динара – пет опомена (поновљен прекршај). 
 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

-  Седница одржана 25.04.2023. године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

 

- Рајин Бојан, члан ФК ''СИТИ СПОРТ КЛУБ'' са 4 (четири) утакмице забране играња по 

члану 57/22 ДП ФСС. 

 

- Глишић Милош, члан ФК ''КРТИНСКА'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 

54/22 ДП ФСС. 



 

- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС у 19 колу кажњава се ФК ''ГРОЧАНСКИ ФУДБАЛСКИ 

КЛУБ'' новчаном казном у износу од 3.000 динара – нису имали тренера на утакмици. 

 

- Због прекршаја из члана 51/54 ДП ФСС у 19 колу кажњава се ФК ''КРТИНСКА'' новчаном 

казном у износу од 5.000 динара због неспортског понашања и искључења тренера 

Брдаревић Драана – непристојне, уврдљиве речи упућене судији. 

 

- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС на утакмици 19 кола кажњава се ФК ''ДУНАВАЦ''  

новчаном казном у износу од 3.000 динара јер нису имали представника клуба на клупи а 

био је унет у систем Комет. 

 

- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС на утакмици 19 кола кажњава се ФК ''ВИНЧА''  

новчаном казном у износу од 3.000 динара јер нису имали представника клуба на клупи 

ни у систему Комет. 

 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ОЛ 

БАРАЈЕВО 

- Седница одржана 28.04.2023.године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 20 колу кажњавају се: 

  ФК ''БОРАЦ 1923'' – 3.000 динара (пет опомена) 

  ФК ''СВЕТИ СТЕФАН'' – 3.000 динара (пет опомена) 

  ФК ''ПАЛИЛУЛАЦ'' – 15.000 динара (пет опомена – поновљен прершај пети пут) 

- На осову члана 92 ДП ФСС опомиње се ФК ''БОРАЦ 1923'' због кашњења почетка 

утакмице. 

 

 

НАПОМЕНА:   

 

СВЕ ДОСПЕЛЕ НОВЧАНЕ КАЗНЕ КЛУБОВИ СУ ДУЖНИ ДА ИЗМИРЕ У ПРОТИВНОМ 

КОМЕСАРИ ЗА ДИСЦИПЛИНУ ЋЕ ПОСТУПИТИ У СКЛАДУ СА ДИСЦИПЛИНСКИМ 

ПРАВИЛНИКОМ ФСС. 


